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ACTA N. º025- CERO VEINTICINCO  

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 26 DE 

SEPTIEMBRE DEL 2023 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón 

Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia de 

Chimborazo, hoy martes, 26 de septiembre del 2023, siendo las 8H35                                                                                                      

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en Sesión Ordinaria los señores/as; LUIS 

AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA,  IRMA QUITO,  MANUEL TENESACA, 

Concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, y Ab. Marlene 

Caín Ortiz, secretaria general de Concejo del GADMCG respectivamente, para tratar los puntos del 

Orden del día constantes en la CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN 

DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL 

DEL 19 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 3. AUTORIZACIÓN PARA LA SUSCRIPCIÓN DEL 

CONVENIO DE GESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 030-GADMCG-2023 ENTRE EL GOBIERNO 

MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA COMUNIDAD SANTA CRUZ DE GUAMOTE 

PERTENECIENTE A LA PARROQUIA MATRIZ DEL CANTÓN GUAMOTE. 4. INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG. 

5.INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA VICEALCALDESA DEL 

GADMCG. 6.INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL SEÑOR MIGUEL 

MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. 7. CLAUSURA DE LA SESIÓN.   Alcalde 

Miguel Marcatoma Lema: quiero poner en conocimiento y a consideración del pleno del concejo 

municipal el recibir en comisión al centro de salud de Guamote y se incorpore en el orden del día.  

Mismo que es puesto a consideración de los miembros del Concejo Municipal por el señor alcalde, 

señora secretaria tome votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. 

MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado 

MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, se aprueba el orden 

del día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 26 de septiembre del 2023, integrando al 

punto del orden del día el RECIBIR EN COMISIÓN AL CENTRO DE SALUD DE GUAMOTE.  

DESARROLLO 1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN 

POR EL SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con 

la presencia de los 5 señores concejales, esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, 

MANUEL NAULA, MANUEL TENESACA, IRMA QUITO, contando con el Quórum 

Reglamentario para su instalación. El Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema deja Instalada la 

Sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 08h;35. 2. RECIBIR EN COMISIÓN AL 

CENTRO DE SALUD DE GUAMOTE (punto incorporado).  Alcalde Miguel Marcatoma: 

buenos días espero sean precisos; Dr. David Malan Medico Centro de salud Guamote: muchas 

gracias por la apertura, Guamote tiene el orgullo de tener run centro de salud para el servicio de 

atención primaria de salud, es un organismo independiente contábamos con un comodato para las 

instalaciones que fenecieron en el año 2021, es por esto es que hemos llevando al ministerio de salud 

realizar un centro de salud tipo A, cuando el comodato se termine no tenemos a donde ir por lo que 

hemos estado buscando un terreno donde nosotros podamos asentarnos. Concejal Manuel Naula: 

sabemos que no es competencia del municipio, pero por la responsabilidad hemos buscado una 
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alternativa un lugar, no nos interesa que paso en las anteriores administraciones, hoy en nuestra 

administración mas bien solicitamos que analicen las tres propuestas que de lugar y nos comuniquen 

para nosotros realizar los tramites correspondientes. Alcalde Miguel Marcatoma: ustedes están 

viendo como opción en Santa Ana contamos con la presencia del dueño, ya que las demás tienen su 

respetivo trámite.  Presidente representante de Barrio Santa Ana: nosotros como barrio estamos 

dispuestos a entregar la documentación pertinente y suplir en todo lo necesario con la finalidad de 

cumplir el objetivo de la construcción del centro de salud. Vicealcaldesa Irma Quito: quisiera 

informar que la semana pasada le entregamos la información respectiva del terreno a donación a la 

directora de salud del distrito Colta Guamote, de nuestra parte no va haber ningún impedimento, por 

lo que si sugerimos se realice los tramites lo más rápido posible. Vamos a tomar las mejores 

decisiones.  Por Unanimidad Mediante Resolución Nro. 0097-C-GADMCG-2023, RESUELVE: 

Dar por recibida en comisión al centro de salud del cantón Guamote. 3. LECTURA Y 

APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 

CONCEJO MUNICIPAL DEL 19 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. una vez que la señora 

secretaria procede a dar lectura al acta y resoluciones de la sesión ordinaria del 19 de septiembre del 

2023, menciona que dichas actas fueron remitidas a cada uno de los señores concejales de forma 

electrónica para su revisión y consecuentemente su aprobación. votación: LUIS AYOL: Aprobado. 

JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: 

Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. 

En consecuencia, Por Unanimidad Mediante Resolución Nro. 0095-C-GADMCG-2023, 

RESUELVE: Aprobar el acta y resoluciones de la sesión ordinaria de concejo municipal del 19 

de septiembre del 2023.  4. AUTORIZACIÓN PARA LA SUSCRIPCIÓN DEL CONVENIO 

DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 030-GADMCG-2023 ENTRE EL GOBIERNO 

MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA COMUNIDAD SANTA CRUZ DE 

GUAMOTE PERTENECIENTE A LA PARROQUIA MATRIZ DEL CANTÓN GUAMOTE. 

Cuyo objeto es realizar de materiales para la construcción de cerramiento, camerino, graderío y 

adoquinado de la comunidad santa cruz, perteneciente a la parroquia matriz del cantón Guamote. 

Vicealcaldesa Irma Quito: mi duda es que pasa con el rubro sobrante pues como ustedes pueden 

observar contamos con rubro a ejecutarse menor de la partida presupuestaria. En todo caso que nos 

acompañe alguien de jurídico para una mayor explicación.  Dr. Antonio Fray: son recursos que son 

asignados para las comunidades es complicado que nosotros podamos retirar y poner en otro 

proyecto, ya que ellos van a solicitar que el saldo se sume para el próximo año. Ing. Segundo 

Quingue: siempre se dan partida presupuestaria por el monto de la adquisición mas todo en total, no 

sé por qué el Ing. dio el total de la partida. En consecuencia, votación: LUIS AYOL: Aprobado. 

JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: 

Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. 

En consecuencia, Por Unanimidad mediante Resolución N.º 096-C-GADMCG-2023, 

RESUELVE: Autorizar al señor Alcalde Miguel Marcatoma Lema representante legal del 

GADMCG, suscriba el CONVENIO DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 030-

GADMCG-2023 ENTRE EL GOBIERNO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA 

COMUNIDAD SANTA CRUZ DE GUAMOTE PERTENECIENTE A LA PARROQUIA 

MATRIZ DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la construcción de cerramiento, 

camerino, graderío y adoquinado de la comunidad Santa Cruz, perteneciente a la parroquia 

matriz del cantón Guamote, en base al artículo 60 literal N) del COOTAD. Cuyo objeto es la 

entrega de materiales.  5.  INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES 

CONCEJALES DEL GADMCG. Concejal Luis Ayol: buenos días en representación del 
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legislativo hemos cumplido las siguientes actividades: el día lunes; se realizo el seguimiento de las 

maquinarias en la comunidad de Atillo quienes se encontraban cumpliendo sus actividades. El día 

martes sesión de concejo y reunión con los técnicos de medio ambiente con el tema Guamote Limpio, 

con las siguientes observaciones; no hay choferes para la recolección de los sábados y domingos. El 

miércoles; reunión con la comisión de plazas y mercados sobre la ordenanza sustitutiva. El día 

jueves; se verifico el sistema de agua potable en totoras en una vertiente señor alcalde hay gran 

necesidad, no hay mantenimiento supuestamente ya que el consumo es de solo 6 personas ellos están 

dispuestos a dar apoyo. El día viernes verificamos la ordenanza sustitutiva. Manuel Tenesaca: se 

ratifica en el informe. Juan Marcatoma; se ratifica en el informe. Manuel Naula: se ratifica en el 

informe. Por Unanimidad mediante Resolución N.º 097-C-GADMCG-2023, RESUELVE, Dar 

por conocido el informe semanal de actividades de los señores, Luis Ayol, Manuel Naula, Juan 

Marcatoma, Manuel Tenesaca, concejales del GADMCG.  6. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA VICEALCALDESA DEL GADMCG. Irma Quito 

Vicealcaldesa:  se ratifica en el informe del legislativo. Por Unanimidad mediante Resolución N.º 

098-C-GADMCG-2023, RESUELVE, Dar por conocido el informe semanal de actividades de 

la señorita Irma Quito Vicealcaldesa del GADMCG.  7. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DEL SEÑOR MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL 

GADMCG. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: vamos a coordinar y una adenda para construcción 

de pasos de agua en la delegación vial, y ver si existe la posibilidad de solicitar también para comprar 

materiales para el riego, el martes sesión del concejo y actividades puntuales, miércoles, recorrido 

en la Granja totorillas, ya que nos quieren dejar sin agua, fue un viaje de verificación. Estuvimos 

juntos ene el evento del concejo de la judicatura, el día miércoles tuve una reunión para el tema de 

soterrado, pero me comentaron que sobrepasa los dos millones, son temas que hay que seguir 

analizando, el día viernes cumpliendo agenda de vialidad en sara chupa y Tiocajas. El día lunes 

hemos cumplido la actividad en Ambato, con esto hemos finalizado la semana. Por Unanimidad 

mediante Resolución N.º 099-C-GADMCG-2023, RESUELVE, Dar por conocido el informe 

semanal de actividades de Miguel Marcatoma Lema alcalde del GADMCG. 8. CLAUSURA 

DE LA SESIÓN.  -Una vez que se ha agotado el orden del día el Señor alcalde Miguel Marcatoma 

Lema, clausura la Sesión ordinaria del 26 de septiembre del año 2023, siendo las 09H41 minutos, 

para constancia firman la presente Acta junto a la secretaria que CERTIFICA. -   

 

 

 

 

Abg. Marlene Caín Ortiz                    Miguel Marcatoma Lema 

SECRETARIA DE CONCEJO        ALCALDE DEL GADMC-G 
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